

Kommunalkredit Austria AG KOMMUNALKREDIT INVEST Kundenservice Postfach 192, 1011 Wien +43 1 25 3030 400 (Mo-Fr: 8:00-19:00) kundenservice@kommunalkreditinvest.at www.kommunalkreditinvest.at

## Konditionenblatt für das KOMMUNALKREDIT INVEST

## **TRANSFERKONTO**

Verzinsung vor KESt, Stand 27.09.2017

Das Transferkonto ist die Drehscheibe für Ihre **KOMMUNALKREDIT INVEST** Veranlagungen. Von diesem Konto veranlagen Sie Ihr Geld in ein **KOMMUNALKREDIT INVEST** Festgeld- und/oder Tagesgeldkonto.

Verzinsung	
Basiszins	0,01 % p.a.
Zinsgutschrift	quartalsweise
Zinsberechnung	Monat zu 30 und Jahr zu 360 Tagen; der 1. Zinstag ist jener Tag, an dem der Anlagebetrag auf dem Transferkonto einlangt.
Einlagenhöhe	
Mindestveranlagung	keine
Maximale Gesamtveranlagung	EUR 500.000,– pro Kunde über alle KOMMUNALKREDIT INVEST Einlagekonten
Entgelte und Spesen*	
Kontoführung	kostenlos

<sup>\*</sup> Sonstige Entgelte und Spesen entnehmen Sie bitte dem Preis- und Leistungsverzeichnis.